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Další skupina podnikatelů a neziskových organizací z Moravskoslezského, Olomouckého a
Středočeského kraje získává finanční a konzultační pomoc z programu STARTér, Věř si a
podnikej! I díky ní mohou proměnit své vize v realitu. Nadační fond Veolia tentokrát
pomohl pestré škále projektů, které propojují tradiční řemeslnou zručnost, moderní
přístupy v zemědělství a nezbytné sociální služby. Celkem vznikne 26 nových pracovních
míst.

V aktuálním výběru rezonuje především téma návratu k půdě a lokální soběstačnosti. Malinový
a ostružinový sad buduje pod značkou Beskyd Berry v Kunčičkách u Bašky paní Lucie Romanovská.
Projekt, zaměřený na samosběr a výrobu poctivých sirupů a džemů, plánuje v budoucnu přechod
na plně ekologické zemědělství. Podobnou cestou udržitelnosti se vydala i Nikola Korzecová se svým
„jedlým zahradnictvím“ Zelené srdce a Vlaďka Divínová, jejíž Květinová farma vrací na trh lokální
a sezónní řezané květiny pěstované s úctou k přírodě.

Program STARTér tradičně sází i na šikovné řemeslníky. Elektroinstalace a revize nově nabízí pan
Milan Brtáň z Petřvaldu u Karviné, pan Václav Wirgl se specializuje na FVE a autonabíječky a pan
Jakub Raszka, na programování výrobních linek. Sladkou tečkou mezi vybranými projekty je rodinná
cukrárna Sladký sen paní Svatavy Svíčkové ve Frenštátě pod Radhoštěm, která staví na poctivých
surovinách bez náhražek.

Významná část prostředků směřuje také do projektů s vysokým celospolečenským dopadem. Sociální
podnik REVENIUM v Mělníku propojuje nové nařízení EU o recyklaci obalů s pracovní integrací,
kdy ve svém centru dává šanci osobám se zdravotním postižením. Finanční pomoc pomůže rozvinout
služby také olomouckému mobilnímu hospici Nejste sami, který rozšiřuje svůj tým o krizové
interventy a poradce pro pozůstalé. Zajistí tak komplexní psychickou pomoc rodinám v nejtěžších
životních chvílích.

Celkem bylo za dobu existence programu STARTér, Věř si a podnikej! podpořeno již 2 936
nových pracovních míst částkou přesahující 141 mil. Kč.
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